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1. Aanleiding 
Door het voormalig Kamerlid Hijink (SP) zijn aan u Kamervragen gesteld over het 

bericht ‘Binnenlopen met bejaarden’. 

2. Geadviseerd besluit 

Ik adviseer u in te stemmen met de beantwoording van de vragen en deze te 

verzenden aan de voorzitter van de Tweede Kamer. De deadline voor de 

beantwoording is 19 mei 2023. 

3. Kernpunten 

« _ SP-fractie (voormalig lid Hijink) heeft een aantal vragen gesteld n.a.v. een 

bericht in de Groene Amsterdammer ‘Binnenlopen met bejaarden’ over 

private equity partijen in de zorg. 

« _U geeft nogmaals aan dat er geen integraal beeld is over het aantal 

private equity partijen die actief zijn binnen de zorg. Wel geeft u cijfers op 

basis van concentraties waarbij private equity partijen betrokken zijn. 

e De geformuleerde antwoorden op de vragen zijn in lijn met eerdere 

communicatie richting de Kamer (schriftelijke antwoorden op Kamervragen 

en debatten). Commerciële activiteiten kunnen positieve effecten hebben 

in de zorg: innovatie, doelmatigheid en toegankelijkheid van zorg. Iedere 

zorgaanbieder (commercieel of niet) moet zich houden aan bestaande 

regelgeving in de zorg, IG] en NZa zien daarop toe. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

SP (en ook CDA) tonen zich in veel verschillende debatten kritisch over 
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commerciële partijen en winst in de zorg. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie Kenmerk 

n.v.t. 
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c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afgestemd intern VWS met directies CZ, LZ, Z en MEVA. 

Afgestemd met NZa. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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